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1. Aiveton To YPOUUIKO GUGTNLLOL

10X — X, +2%, =13

X +10x, +4x, =19

=3% —X, +10x; =16
Noa eleyybet av n emavoinmrikny pébodog Gauss-Seidel cuykAivel kot av vor va yivoov 2 eTavoANYELS
pe undevikd apyko diavoopa. No do0ei emiong i extipnon cediuatog otn 2" emavainyn Tov vo un
YPNOOTOEL TOV TTivaka exavainyewv g peboddov Gauss-Seidel.

2. a) No kotookevaotel o amhdg TOHmog aplOuntikng oAokAnpwong tpamneliov ywpic 6po
COAALOTOG KOt e BAom owTOV 0 avTioTOL0G GVVOETOG OAAG e OpO COAALATOS (GOAALA ATAOD TUTTOV

h3 "
ET - _E f (5 ) )
B) Na vroroyisOel pe tov 6vvheto THmo oAokAnpwong tporeliov (N=4) 1o oAoKANpou
| = '[xz In xdx
1

Noa Bpebet to eddyioto N dote T0 COAAUA Le TOV GVVOETO TOTO aplBUNTIKNG OAOKANp®ong Tpameliov
Vo givor pukpotepo tov 1077,

3. Eoto ¢ =1,(0), Vi=0,1,..,n 6mov | (x) ta moAvmvopo Lagrange. Na amoderyBovv ot akdAovbeg
TAVTOTNTEC:

) I, orav j=0

ch)gj =<0, otav j=1,2,..n

=0 (D" % %...X,, orav j=n+1

4. Aivetar m eiowon € —5x=0, mov &xel 00 TpoaypaTikEg pileg o, € (0,1) xaz p, €(2,3) . Aci&te

OTL M YeVIKN €MOVOANTTIKY] HEB0OOG X, =In(5%.), k=0,1,... cvykAiver ot pila p,, VX, €[2,3]. Aci&te

eniong OtTL av &, =X —p, TOTE S, 1 Yrdpyet ordotnua mov va wepi€yel  pilo p, 6TO omoio va
& 2

eEaceariletal N GVLYKAGON TNG TOPATAV® YEVIKNG ETOVOANTTIKYG LeBddov ot pila p;

MMAPATHPHZXEIX:
e Ta 0épata ivarl 16000vapa KAAH EIITYXIA
o Awbpkewa g€étaong 2,5 mpeg



